Сообщение о существенном факте о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и его повестке дня, а также об инсайдерской информации

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	Публичное акционерное общество ''Московская Биржа ММВБ-РТС''
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ПАО Московская Биржа
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, г. Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13
1.4. ОГРН эмитента	1027739387411
1.5. ИНН эмитента	7702077840
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	08443-Н
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=43; http://moex.com/s201

2. Содержание сообщения

- 2.1. Дата принятия председателем совета директоров (наблюдательного совета) эмитента решения о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента: *04.08.2017*
- 2.2. Дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента: 09.08.2017
- 2.3. Повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента:
 - 1) О рекомендациях Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа по размеру дивидендов по акциям и порядку их выплаты.
 - 2) О созыве и проведении внеочередного Общего собрания акционеров ПАО Московская Биржа.
 - 3) О принятии ПАО Московская Биржа в качестве единственного участника ООО «ММВБ-Финанс» решения по вопросу, относящемуся к компетенции Общего собрания участников ООО «ММВБ-Финанс» (О голосовании на внеочередном Общем собрании акционеров ПАО Московская Биржа).
 - 4) О рассмотрении Отчёта Службы внутреннего контроля о проверке соответствия деятельности Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» как организатора торговли требованиям Федерального закона от 27.07.2010 N 224-ФЗ «О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» за период с 1 января 2017 года по 30 июня 2017 года.
 - 5) Об утверждении Положения об Индексном комитете ПАО Московская Биржа в новой редакции.
 - 6) О внесении изменений в состав Индексного комитета ПАО Московская Биржа.
 - 7) О внесении изменений в состав Информационно-технологического комитета ПАО Московская Биржа.
 - 8) О согласии на совершение ПАО Московская Биржа сделки с Саморегулируемой организацией «Национальная финансовая ассоциация» (НФА), в совершении которой имеется заинтересованность.
- 2.4. Идентификационные признаки ценных бумаг эмитента: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-05-08443-H, дата государственной регистрации выпуска 16.09.2011, ISIN код RU000A0JR4A1.

3. Подпись

3.1. Директор Департамента корпоративного управления ПАО Московская Биржа

А.М. Каменский

3.2. Дата: **"04" августа 2017 г.**

М.П.